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MEXXAUWCUUNNTUHAPHAA MHOTOMNMPO®U/IbHAA OIMMINUALA
«TEXHONTOTMYECKOE NPEANPUHUMATE/IbCTBO»

Mpodunb «Hoeble TexHoNOrMu»

OuHbiX 3Tan

3apaHus ans 8-9 knacca

1. Pewnrtp 3agauy (Makcumym 5 6annos)

N3 dusmkn nssectHo, 4To BCE KpUCTaNAUYeckue MaTepuanbl COCTOAT U3 Mebyanmx
NOBTOPSAIOLWMXCS 3/1IEMEHTOB, Ha3blBaeMbIX 3N1eMeHTapHbIMMU AyenKamm. Ha
NpeacTaBleHHOM HUXE PpUCYHKe W30bpaxkeHa 3NeMeHTapHas suyenka Kybuuyeckoro
Kpuctanna (K TakuM, HampuMmep, OTHOCHATCS, UYMCTOE >KeNe30, HUKEesb, anloMUHUN,
noBapeHHas cosnb 1 A.p). C uenbio ynpoLlieHns rnokasaHbl TONbKO KOHTYpPbl SYENKWU, HO He
noKa3saHbl pacnonaratowpecs B Her aToMbl. OfHa 13 YacTO BCTpeyvaloLmMXCca 3aga4 B pusmke
KPUCTaNN0B 3aK/o4aeTcs B onpefesieHnn YriaoB MeXay HarnpaBiaeHUsSIMU U MIOCKOCTAMMU
Kpuctannos. B paHHon 3apaye Heob6xoAMMO HaMTU Yyron MeXay HanpaBieHUsMU B

KpucTtanne, KOtTopblie nokasaHbl )XWPHbIMU CTpe/sIKaMW.

Pewenune
[locTponM oTpesku oo TpeyronbHMKa, COeANHUB YI/ibl, B KOTOPbIE «BXOAAT» Hamnpas/ieHMs.
Tak Kak KaXkabli UX HUX PacrooXeH Ha guaroHanu Kyba, To nosy4yaemM paBHOCTOPOHHUM

TpeyronbHWUK, KaXabii yron kotoporo paseH 60 rpagycos.

OTBer

60 rpagycos
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2. PewnTtp 3apauy (Makcumym 7 6annos)

JneKkTpuyeckas flaMnoyka HakanmeaHusa noTpebnsetr cuny Toka 0,09A. [dnametp
sonbdpamosoro sonocka paseH 0,02mMM, gnmnHa pasHa 1,3M. TeMmnepaTypa Bosocka mnpwm
ropeHmun namnbl 2000° C. YpenbHoe conpoTtueneHue sonbdpama P=5,68%10° Om¥M,
TeMnepaTypHbii KoadduumeHT conpotmeneHus a=4,610°K"'. Kakyio cymmy B pybnsx
3annaTUT 4YenoBek, KOTOPbI MOJSb30Baacs dHeprocbeperarower 1aMMnoyKkomn, MOLLHOCTb
KOTOpOW B 5 pa3 MeHblue 3KBMBANEHTHOM MOLHOCTW IaMMOYKM HaKanveaHus, no 5 uacos
Kaxapii aeHb B pespane 2017 ropa? Tapud 3a anekTposHepruo npuHaTbL 3a 3,67 pyb 3a

1kBT*uy.

PeweHue:

MOU.I,HOCTb NaMnoYyYkKnm HakananmeaHUAa NoCHMNTaeM Nno d)opMyne

4LI%p(1+at)

p=|2R=2Lp0 )
md?

4LI%p(1+at) _
5md?

Bpems paboTbl namnbl B pespane 2017 roga T=5%28=140u.

MowHocTb sHeprocbeperatowient namMnoyxkm P = 3,9BT.

T.o., 06was nnata 3a anekTposHepruio coctasnT $=3,9%103%140%3,67=2py6b.

OrBer

2 pybns

3. Pewntb 3apauy (Makcumym 9 6annos)

[Mokynka HOBOWM BbIMMCAUTENBHON TEXHWUKM MOBbICMNAA MNPOU3BOAUTENBHOCTb TPyAa
coTpyaHuka o¢upmbl Ha X %, a nosbiweHve 3¢PEKTUBHOCTU OpraHMsauuu Tpyaa,
nocneposasliee 3aTeM, NMOBbICUIO MPOU3BOAUTENBHOCTb TpyAaa ewe Ha Y %. Ha ckonbko
NMPOLEHTOB MOBbICM/IACb MPOU3BOAMUTENbHOCTb TPYAAa MO CPaBHEHWUIO C MEPBOHAYasbHOWN?
MonyunTtb dopMyny nocnenosaTenlbHOro NOBbILEHUS MPON3BOANTENBHOCTU TPYAA U HaUTU

HACKO/IbKO MOBbICUTCS MPOU3BOAMUTENbHOCTb TPYAa, ecnu X=%, Y=%.
Pewenne
[MycTb nepsoHauyanbHas NPOM3BOAUTENbHOCTb TpyAa COTpyaHuKa ¢pupmbl 6bina pasHa A

(Npou3BOAUTENbHOCTb TpyAa COTpyAHMKa 6yaeM paccMmaTpuBaTb Kak KOJMYEeCTBO

NPOM3BOANMOM UM NPOAYKLIMWN 32 €AUHULY BPEMEHMU).
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V|3MeHeHVIe npOVI3BO,D,VITeanOCTVI pr,u,a Ha X % 3a cyeT HOI(yFII(VI HOBOﬁ Bbl‘-lVICﬂMTeanOI‘;I
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N3meHeHne npowussoguTenbHocTM Tpyaa Ha Y % 3a cuyeT nocnefoBaslliero 3aTeM

TEXHNKUN COCTaBNAaeT! , T.€. NPON3BOANTE/IbHOCTb TPpyAa CTAHOBUTCA paBHOI\/’IZ
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3anuweM nosblleHne npon3BoanTesIbHOCTU TpyAda MO CpaBHEHUIO C nepBOHaqaanon, B

npoueHTax:

A[1+10X0j.[1+130)_A
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Takum obpa3zoMm, nonyunnu dopmyny nocnefoBaTebHOro NoBbIWEHNS

npoussoanTenbHocT Tpyaa Ha X %, a3ateM Ha Y %.

Ecom X = 15%, Y = 20%, To npoussoaMTenbHOCTb Tpyaa ysenuumtcs Ha 38%, T.e.

(15+20+15'20
100

)% =38% (NMpoueHTbl cKknagbiBaeM U npubaBnseM elle HauyMCNeHHble
NPOLEHTbI Ha MPOLLEHTbI).
OrBerT:

Xy
[X+y+ﬁ %. Mpu X =15%, Y = 20% npounssoaMTenbHOCTb TpyAa yBeNMUMTCSA Ha

38%
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4. Pewwnrp 3apauy (Makcumym 13 6annos)

Ha anvHHOM wocce Ha paccTosHuM 1 KM Apyr oT Apyra yctaHoBneHbl ceeTodopsbl. KpacHbin
curHan kaxporo csetodopa roput B TeyeHue 30 cekyHA, 3enéHbii — B TeuyeHue
cnepyrowmx 30 cekyHa. [Npn aToM BCce aBTOMOGUAU, ABUXKYyWMeECS cO ckopocTbio 40 kM/u,
npoexas oAMH N3 cBeToPOopPOoB Ha 3€NEHDIN CBET, MPOE3XaloT 6e3 OCTAHOBKU, TO €CTb TOXe
Ha 3enéHbi ceeT, 1 Bce cnepytowme ceetodopbl. C KakMMU ApPYrvMMU CKOPOCTAMWU MOTYT
ABUraTbCs aBTOMOBMU, UTObbI, MpoexaB oauH cBeTodpop Ha 3eNEHbIN CBET, fanee HUr4e He

OoCTaHaBNMBaTbCA?
PeweHue:
Hapucyem rpaduk asmkeHns aBTomobuns (cM. puc.).

S. KM A 120 xa/

10 kv/u
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Mo ropu3oHTanbHOM ocu 6ydeM OTKNadbiBaTb BpeMs LB  ceKyHAax, no
BEPTUKaNbHOMW — MPOMAEHHbIM NyTb SB Kunometpax. M3obpasmm Ha 3ToM rpaduke
3anpeLarolime CUrHanbl KaKaoro n3s cBeTtopopos — KpacHble — B BUAE TEMHbIX MOMOCOK, a
paspelualoline — 3e/€Hble — B BUAE CBET/IbIX NMPOMEXYTKOB MeXay HUMWU. Toraa rpaduk
ABWKEHUS Ntoboro aBToMobuns, ABMXyLLerocs 6e3 ocTaHOBOK, JO/MKEH NPOXOANTb TONbKO
yepes CBeT/ble MPOMEXYTKMU.

3ameTuM, yTto paccTtosHue 1 KM Mexay cocegHUMM cBeTodopaMu aBTOMOOUIb,
ABmxywmmnca co ckopocTbio 40 kM/u, npoeget 3al1/40 yaca = 90 cekyHa.

TakuMm o6pa3oM, OH CMOXKET npoexaTb crefylownin ceeTodop 6e3 0CTaHOBKW, TONIbKO eCc/u
paspelualolme 1 3anpelialolme curHanbl csetodpopos byayT pacnpeneneHbl Tak, Kak

nokasaHo Ha pucyHke. M3 rpaduka sngHo, uto aBToMobunb byaeT asuratbca 6€3 0CTaHOBOK
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Ha cBeTodopax B TOM cny4yae, ecnm oH byaet npeogonesatb 1 kM3a30¢,90¢,150¢c, ...,
30+ 60n)c,...,raen=0,1,2,....

CnepoBaTtenbHO, CKOpOCTb aBTOMObGUNs, Tpebylowascs ANs ABUMXKEHUS Mo wocce 6e3s
OCTaHOBOK Ha cBeTodopax, MoXeT 6bITb paBHa

vn =1 kM/((30 + 60n) c) = 1Tkm - 3600/((30 + 60n) uac) = 120 km/(2n + 1) ¥) = 120 kM/u,
40 kM/u, 24 KM/, ...



